

光大控股舉辦迎新春員工家庭同樂日活動

“金蛇披彩新春到，喜鵲登梅幸福來”，乙巳年新春臨近，今年香港的春節更因國寶熊貓最新落戶而格外喜慶。1月18日，光大控股香港員工聯誼會舉辦了熊貓主題迎新春員工家庭同樂日遊園活動，包括公司領導許悅、黃東紅在內的近60位在港員工及家屬歡聚海洋公園，一睹國寶熊貓風采，喜接新春佳節的到來。



同樂日活動首先由拍攝送新春祝福視頻開始，“笑口常開 恭喜發財！年年有餘 歲歲平安！福到運來 三陽開泰……”，在一片歡聲笑語中，各個年齡段的小朋友們爭先恐後的來到鏡頭前，喊出最吉祥的祝福語，大家齊聲同祝偉大祖國國泰民安、美麗香港繁榮穩定，祝公司全體同事和家人們新春大吉！

為增進互動，員工家庭被分為不同組別遊園，觀看了大熊貓“樂樂”以及由中央政府贈送香港的最新成員大熊貓「安安」和「可哥」，體驗了“大熊貓「竹」夢之旅”沉浸式互動，通過3D投影技術，與藏身竹林的大熊貓光影互動；參觀了「南極奇觀」和「北極探秘」，增進對於自然科學知識的了解；在遊戲天地，小朋友們更是玩的不亦樂乎……

活動當天還設置了有獎知識互動環節，透過參觀海洋公園裡面的景點完成答題卡，各組間開展比賽，優勝組則獲得精美的熊貓獎品。



春節是團圓的節日，2025 年的迎新春家庭同樂日活動，讓在港員工和家庭成員們輕鬆愉快的氛圍裡度過了歡樂而又充實的一天，孩子們近距離觀察了大熊貓的憨態可掬，學習了新知識，結交了新朋友。老中青幼其樂融融，不僅增進了小家庭的感情，也增強了光控大家庭的凝聚力，更傳遞了對農曆新春的美好希望。

恭祝公司全體同事新春快樂！